



## **В следственном управлении в преддверии Международного дня борьбы с коррупцией проведено награждение участников ежегодного конкурса детского рисунка**



В связи с наступающим 9 декабря Международным днем борьбы с коррупцией в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области состоялось награждение участников 1 этапа ежегодного конкурса детского рисунка, посвященного этой дате.

В конкурсе приняли участие дети сотрудников управления и учащиеся кадетского класса Следственного комитета РФ на базе средней общеобразовательной школы №15 г.Ульяновска.

Работы победителей и призеров каждой из возрастных категорий отмечены дипломами и благодарственными письмами.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ульяновской области

---

Вручая памятные подарки, руководитель следственного управления С.Ю.Михайлов искренне поблагодарил ребят за творческий подход при подготовке конкурсных работ и выразил уверенность в том, что эта традиция получит дальнейшее развитие.

## Изображения

07 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1279223>